KpoHWTEAH pafguaTopa;
: 3awuta paguaTopa

Mailka 3aknagHaa M10

bont M10x35
laiba 10 rpoe
Wakba 10

~_

Apricyn: Anowunih 33334032 1 S atuzior raia Gucupyenas MEXTOI20
ie %333'.40351. 1.6 PK LiTaTHbIi JawwuTa KNN,
Y30B: ce. Kpenex
fop BbINyCKa: 2006-2015/2008- ~\KpoHwTe#H |
_?“:inhﬂ?u raTtens: BES Sawuta PK; “/Bont M8x35
= raika aaknagHas M10, : ﬁagg: g rpoB
T L e 6 Wr. - '3awwuta kapTepa
2. EDHTﬁMlD}(BS .................................. g L. Nfiiing
3¢ WaRBa B coisaviiais i i A T : wr. :
4. lHaikta 8 rpoB.. e 6 LWr. T WratHbi ™ Bost MBX35
g. mgsgg igrpﬂa ............................... él ﬁ: _ Kpenex Liaii6a 8 rpos
7. lalika 3aknapHas M10x100/20........... 2 MWy, Banka— & o — 5oar M10x35 sl
8. Naka dukcupyemaa M8x70/20.......... 2 Wr. , Waii6a 10 rpoe
9. MNaiika 3aknagHaa M10.........covvvviennenn BT - S Ja— Wati6a 10
10. KpOHWTEWH PaAMaATOP@. . eeverrinrnerennss 1 LW, uf“nT& 1"
11, KPOHWTEMH o erieeeereersernninrnnanseaeennss 1 Wr. waﬁﬁa gr"“ -
12' El....... SSiianeEaiial L et bas et 1 UWr. aoa 1 Talika saknagHas M10x100/20
. o — [ Owametp pessbbl M6 M8 M10 M2 |
B F Nk et ! L MoMEHTE 3aTHmKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HmMm B81.0Hm J
1. CHATbL WTATHYIO 3aWKTy asToMobuna,

2. 3aBeCTWU raku saknagHele M10 Haa WTaTHbLIMK
OTBEpPCTUAMU paMbl U BKPYTUTb B HUX BonTel M10x35 Ha
HeckoNeko obopoToB.

3. YcTaHOBUThL KPpOHWTEWH paaMaTopa OTKPbLITHIMU NasaMmu
Ha YycTaHoBAEeHHble 6onTel M10x35.

4. MNepeAHO YacTb 3aWKUTLI %aaHaTnpa KPENWTL HA WTaT
TOYKKM Kpennewua 6ontamu M8x

H&Eea i
. YCTaHOBUTL raiku puKcupyer
OTBEpPCTUA B nonepe4vyHoin WTaTHOW Banke.

3awuTy ABUraTens 3aBecTu noj 3awuTy paguvaTtopa
cnepenu, c3aAu KpenuTbh 6onTamu X35 K YCTa@HOBNEHHbIM
raikaM pUKCUpPYEMBbIM,

A 5, 3a4HI0KD YAcTk 3aKPENUTh
KPOHLWUTEWH Ha WTAaTHLIE TOYKU KpenaeHWa bontaMu MB8x35.
eMble M8x70/20 B WTaTHLle

7. BolBepHYTb YeTbipe WTaTHbIX bonTa KpenjaeHus 6anku

N kK paMe aeToM0bUNS, YCTAHOBWUTL KPOHLUTEWH U
3aKPENUTL BLIBEPHYTHLIMU PAHEE WTATHLIMU BONTaMuK.

8. 3awuTty KII cnepegu 3aeecTtu Nog 2alWlMTy ABUraTens,
a c3agu K KpoHWTeWHy bonTamMu M10x35.

. YcTaHOBUTL ralikM 3aknagHele M10x100/20 B
OTBEpCTUS FaHbl aToMOBKUNA M 3aKpenuTb K HUM Banky
6onTamm M10x35.

10, 3awuTy PK 3aeectu noa 3awuTty KMM cnepeau, c3agu
Kpenutb BontaMu M10x35 Kk ycTtaHoBneHHOW Banke,

11, 3aTAHYTL BCce pe3bboBble CORAUMHEHUSA.

MCHDJ‘EbEDBaHME NMHEBEMOWMHCTPYMEHTA 2anpeELWeHO.

Hele



